
A közterület filmforgatási célú használatára irányuló kérelmet, valamint a filmforgatáshoz 

kapcsolódó hatósági bejelentéseket az NFI tulajdonában álló gazdasági társaságnál legalább 5 

munkanappal, sürgős eljárás esetén legalább 2 munkanappal a filmforgatás tervezett 

megkezdése előtt kell előterjeszteni. A hatósági szerződés módosítására az e bekezdés szerinti 

határidők az irányadók. A közterület-használathoz kapcsolódó, a települési önkormányzat 

valamely külön intézményének feladatkörét érintő kérelem a törvény végrehajtására kiadott 

kormányrendeletben meghatározott intézményhez közvetlenül is benyújtható. Az NFI 

tulajdonában álló gazdasági társaság a kérelmet haladéktalanul, de legkésőbb a benyújtást 

követő munkanapon továbbítja az ingatlan tulajdonosi joggyakorlójához vagy 

vagyonkezelőjéhez. Amennyiben a filmforgatáshoz alkalmazott színházi fegyverekhez 

rendőrhatósági engedély szükséges, a kérelmet legalább 10 munkanappal, sürgős eljárás esetén 

legalább 5 munkanappal a filmforgatás tervezett megkezdése előtt kell előterjeszteni. A döntést 

a forgatás tervezett megkezdésének napjáig közölni kell a kérelmezővel. Az eljárásban nincs 

helye fellebbezésnek. Helyi jelentőségű védett természeti területen a filmforgatáshoz 

kapcsolódó természetvédelmi engedélyezési eljárásban az ügyintézési határidő 15 nap. A 

kérelmet az NFI tulajdonában álló gazdasági társaságnál legalább a filmforgatás tervezett 

megkezdése előtt 15 nappal kell előterjeszteni, amelyet a gazdasági társaság haladéktalanul, de 

legkésőbb a benyújtást követő munkanapon további ügyintézés céljából az eljárásra hatáskörrel 

rendelkező illetékes hatósághoz továbbít. A döntést a forgatás tervezett megkezdésének napjáig 

közölni kell a kérelmezővel. Ha a hatóság a rá vonatkozóan meghatározott határidőn belül nem 

nyilatkozik, engedélyét megadottnak kell tekinteni. 

Az eljárások során a kérelmező, az NFI tulajdonában álló gazdasági társaság, a rendőrség, a 

települési önkormányzat, a tulajdonosi joggyakorló, a filmforgatással érintett hatóságok, 

szakhatóságok, továbbá az egyéb érintett intézmények elektronikus úton tartanak kapcsolatot 

egymással. A közterület-használatról szóló, a települési önkormányzat által jóváhagyott 

hatósági szerződést olyan időben kell megkötni, hogy a filmforgatás a kérelemben tervezett 

időpontban megkezdhető legyen. A közterület-használat engedélyezésére és a hatósági 

bejelentések, kérelmek benyújtására vonatkozó részletes eljárási szabályokat e törvény 

végrehajtására kiadott kormányrendelet állapítja meg. Ha a közterület-használat 

engedélyezésében közreműködő hatóság, települési önkormányzat, illetve egyéb szerv vagy 

intézmény az e törvény végrehajtására kiadott kormányrendeletben rá vonatkozóan 

meghatározott határidőn belül nem nyilatkozik, hozzájárulását az ott szabályozott tartalommal 

és feltételek szerint megadottnak kell tekinteni. 

 


